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ZAPISNIK 

9. korespondenčne seje Izvršnega odbora Balinarske zveze Slovenije, ki je 

trajala od 13.3.2026 do 19.3.2026 do 23.59 ure 

 

GLASOVALI: Primož Marinko, Tadej Košmrlj, Ivo Petrič, Stane Žavbi, 

Gašper Kraševec, Jure Kozjek, Tomaž Mahnič, Igor Brezovšek, Franc 

Miklavčič, Zmago Gomzi, Herman Zakrajšek, Samo Vehovec, Damjan 

Vidnišar, Brigita Vrenko Hribar, Dejan Koren. 

NI GLASOVAL: Zoran Rednak. 

 

DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 11. seje IO BZS 
2. Koledar tekmovanj za leto 2026 
3. Predlog spremembe Pravilnika o članstvu območnih balinarskih zvez v 
BZS in registraciji igralcev 
4. Predlog Komisije za žensko balinanje 
5. Predlogi Komisije za delo z mladino - Balinarski kamp Sežana 2026 in 
izbor najboljšega mladega balinarja ter Masters U-18 
6. Volitve v organe OKS - ZŠZ in predstavnik BZS na zboru članov OKS - 
ZŠZ 
7. Predlog Sodniške komisije BZS 
8. Določitev termina in dnevnega reda 79. zbora članov BZS 
 
Ad 1 Potrditev zapisnika 11. seje IO BZS 
SKLEP: IO BZS potrdi zapisnik 11. seje IO BZS. 
 



 

 

 

Ad 2 Koledar tekmovanj za leto 2026 
SKLEP: IO BZS potrdi predlog Koledarja tekmovanj za leto 2026. 
 
Obrazložitev: Tekmovalna komisija BZS bo v sodelovanju s Komisijo za delo z 
mladimi in Komisijo za žensko balinanje po potrditvi Mednarodnega koledarja 
FIB 2026 po potrebi ažurirala Koledar tekmovanj za leto 2026. 
 
 
Ad 3 Predlog spremembe Pravilnika o članstvu območnih balinarskih zvez v 
BZS in registraciji igralcev 
SKLEP: IO BZS se seznani s predlogom spremembe Pravilnika o članstvu 
območnih balinarskih zvez v BZS in registraciji igralcev in ga posreduje 
v potrditev zboru članov BZS. 
 
 
Ad 4 Predlog Komisije za žensko balinanje 
 
SKLEP: Tekmovalni komisiji in/ali Sodniški komisiji se omogoči, da v 
utemeljenih primerih, zlasti zaradi zagotavljanja ustreznega delegiranja 
sodnikov, prilagodita uro začetka posamezne tekme (npr. iz 10.00 na 9.00 
ali iz 15.00 na 16.00), pri čemer sprememba ne vpliva na datum 
odigravanja tekme. Sprememba ure mora biti določena in sporočena 
najmanj 7 dni pred predvidenim terminom tekme. 
 

Obrazložitev: Na podlagi ugotovitev z decembrske seje, kjer je bilo 

izpostavljeno, da v prihodnje najverjetneje ne bo mogoče zagotoviti 

zadostnega števila sodnikov za vse ligaške tekme na isti dan, se predlaga 

sprejem zgornjega sklepa. 

 

V pravilih za članice, 56 člen (poodbno tudi za moška tekmovanja) se besedilo 

dopolni tako, da bo usklajeno z drugimi pravili in pravilniki. 

Tekmovalna komisija BZS na predlog Sodniške komisije BZS lahko v 

utemeljenih primerih, zlasti zaradi zagotavljanja ustreznega delegiranja 

sodnikov, prilagodi uro začetka posamezne tekme pri čemer sprememba ne 

vpliva na datum odigravanja tekme. Sprememba ure mora biti določena in 

sporočena najmanj 7 dni pred predvidenim terminom tekme. 



 

 

 

Ad 5 Predlogi Komisije za delo z mladino - Balinarski kamp Sežana 2026 in 

izbor najboljšega mladega balinarja ter Masters U-18 

SKLEP: IO BZS potrdi predlog Komisije za delo z mladino za organizacijo 

Balinarskega kampa pomlad 2026 v Sežani ter izbor najboljšega mladega 

balinarja in izvedbo Mastersa U-18. 

 

Ad 6 Volitve v organe OKS - ZŠZ in predstavnik BZS na zboru članov OKS – 

ZŠZ 

SKLEP: IO BZS potrdi Primoža Marinka kot kandidata za volitve v OKS - 

ZŠZ in predstavnika BZS na zboru članov OKS - ZŠZ ter Simona Maljevca 

kot kandidata na volitvah OKS - ZŠZ v aprilu 2026. 

 

Ad 7 Predlog Sodniške komisije BZS 

SKLEP: IO BZS potrdi imenovanje izpitne komisije za teoretični del 

izpitov za balinarske sodnike v sestavi: 

- Bojan Taškar Beloglavec, vodja komisije in predavatelj, 
- Franc Miklavčič, član komisije,  
- Janez Založnik, član komisije. 
 
 
Ad 8 Določitev termina in dnevnega reda 79. zbora članov BZS 
 
IO BZS potrdi predlagan termin zbor članov BZS, 13.5.2026, z Dnevnim 
redom: 
1. Otvoritev zbora članov  

2. Izvolitev delovnega predsedstva, zapisnikarja, dveh overovateljev 

zapisnika in verifikacijsko – volilne komisije  

3. Poročila o delu Predsednika BZS, Tekmovalne Komisije, Sodniške 

Komisije, Strokovnega Sveta, Komisije za mladino, Komisije za 

marketing in medije, Komisije za žensko balinanje ter selektorjev 
reprezentanc ter razprava in potrditev poročil  

4. Obravnava in potrditev zaključnega računa za leto 2025  



 

 

 

5. Poročilo nadzornega odbora o delu BZS v letu 2025  

6. Predlog spremembe Pravilnika o članstvu območnih zvez v BZS in 

registraciji igralcev 

7. Razno 

 

 

 

 
   Primož Marinko l.r. 

                                                             Predsednik Balinarske zveze Slovenije 

 


